

很多朋友对于大量买卖比特币和大量出售比特币不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [中国境内玩比特币的有多少人？](#)
2. [假如中国人把比特币全买了，会发生什么事情？](#)
3. [比特币现在价格这么高，为什么还有这么多人交易](#)
4. [请问如何看待比特币价格近日坐过山车，据传超过十万人爆仓？](#)

中国境内玩比特币的有多少人？

这段时间比特币很火，肯定有很多人跑进去炒比特币，那么到底多少人炒比特币？到底多少人玩虚拟货币呢？

玩家持有比特币基本上就两类，一类是超级信仰者，比特币都放在自己单独的钱包里，第二类就是纯投机的，基本不懂怎么自己保存，只会把币放交易所里。第一类玩家是绝对的少数，大部分以国外玩家为主，因此只要考察国内交易所即可。

到底有多少人玩，具体的数据没有精确的统计，但是在2017年9月之前国内人民币对虚拟货币的交易额一度占据了全球交易额的90%以上。此后经过一系列的减弱国内目前保守估计的数字货币投资者应该在大几百万上下，至于外媒报道的国内保守估计200万人数应该只是一个最基础的底线，别忘了中国还有最大的比特币矿机商和矿场--比特大陆。

比特币不清楚，虚拟货币据说全国有500w玩，玩虚拟货币的基本还是会接触比特币，当然最近币市进入相当长的调整阶段，很多人之前玩的是观望阶段。

国内玩家由于受到政策影响，相对来说，玩的还是非常少的，像越南炒币的都有800w，韩国、日本、俄罗斯、委内瑞拉和阿根廷这类相对开放态度的更多。

假如中国人把比特币全买了，会发生什么事情？

以前存在过这种现象，在2017年9月之前人民币兑比特币的交易总占到了全球交易量的90%以上。这意味着在全球十个购买比特币的交易者中有九个是中国人，当时的现象也看到了并没有产生什么绝对的影响只是当时的交易量和交易资金处于一个牛市状态。

后来伴随着中国监管力量的注入，人民币交易比特币的份额从91%路下跌至10%

附近，目前伴随着一系列锚定货币的出台这一份额继续下降。所以说比特币的总市场目前是一个全球化的不存在哪个国家可以绝对的主导其价格，目前交易份额最多的应该属于日元韩元以及欧元和美元。

反过来想如果当前流通在市面上不足1800万枚比特币全被某一个国家买入，除去在比特币十年运行之中丢失和沉默的500多万枚，还有将近1300万枚比特币流通在目前全球的市场。如果被某一单个国家全部买入，比特币的价格维持体系会在短期内瞬间崩塌，因为当前比特币的价格是靠全球投资交易者的价值共识来维持的。

所以比特币被某一单个国家全部买入之后，价格会急速的膨胀然后在内部无法消化的前提之下，比特币会走向归零之路这也是必然的趋势，只是目前没有哪个国家完全疯狂的迷恋目前还并不成熟的比特币，即使是津巴布韦这种本国货币体系已经崩溃了的小国家。

比特币现在价格这么高，为什么还有这么多人交易

比特币价格之所以高，是因为它的价值逐渐被人所发现、认可，越来越多人都会需要比特币。

1、总量恒定

比特币总量是2100万枚，永不增发。靠挖矿产出，每四年减半一次，它的经济模型是通缩的，后面的是越挖越少。因此，从经济学上看，价格自然会升高。

2、存储价值

比特币被称为“数字黄金”，它的存储功能越来越为人们认可。货币贬值、物价上涨，人们手中的钱越来越不值钱，而比特币能够有效的作为存储工具，人们把手中的钱换成比特币，除了避险之外，还具有一定的增长功能。而且因为它的去中心化、隐私性等，人们对自己的财富具有绝对的控制权，让自己的钱变得自由。

人人都需要比特币，而比特币只有2100万个，价格想不涨都难。

请问如何看待比特币价格近日坐过山车，据传超过十万人爆仓？

没看懂的只要明白这一点，比特币之所以这么高，主要是币币交易造成的，比特币限量不增发，但是不代表所有币，空手套白狼的把戏没整明白的别进，不然怎么死的都不知道

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。